

“潘帕斯雄鹰”确定世界杯大名单 头号球星刚收获西甲冠军和欧洲金靴奖 梅西喊话 阿根廷底线是四强



NBA 东部决赛第四场 骑士大胜凯尔特人

据新华社电 在21日进行的美职篮东部决赛第四场比赛中,詹姆斯再次成为球队定海神针,他一人砍下44分帮助克利夫兰骑士队在主场以111:102战胜波士顿凯尔特人队,将总比分扳为2:2。

在前两场对决中,“绿衫军”均在主场获胜。带着0:2的总比分返回克利夫兰后,骑士队众志成城连追两场,有望上演逆转好戏。历史上很少有球队能够在季后赛先丢两场的情况下翻盘成功,但詹姆斯领军的骑士就做到过。他们在2007年和2016年做到两次,2016年骑士正是在先折两阵的情况下最后转败为胜,击败金州勇士队之后夺得美职篮总冠军的。

除了詹姆斯的44分,本场比赛中骑士投手科沃尔贡献14分,中锋汤普森拿下13分和12个篮板。凯尔特人方面,先发五虎得分全部上双,其中后场双星杰伦·布朗和罗齐尔分获25分和16分。

两队第五场较量将于23日在凯尔特人队的主场进行。凯尔特人的主场堪称魔鬼主场,他们在本赛季季后赛中还没有在波士顿输球,骑士显然意识到这一点。“凯尔特人队的主场非常难打,那里绝对不会友好,如果你没有身穿绿色战袍,你将会迎来一片嘘声,我们必须做好足够的心理准备。”詹姆斯说。

“绿衫军”主帅斯蒂芬斯表示球队已经做好决战的准备。“现在这个系列赛由七场四胜制变成三场两胜制,谁都知道赢下两场就可以晋级总决赛,这对于谁都是意志力的考验,比赛肯定很艰苦,每一场都是生死战。”

阿主帅:我们是冠军候选队伍之一

新华社电 阿根廷国家队主教练桑保利21日在新闻发布会上说,他相信蓝白军团在俄罗斯将踢出一场伟大的世界杯比赛,也会是冠军的候选队伍之一。他同时表示,巴西、法国和德国也将是冠军奖杯的有力竞争者。

桑保利还说,梅西现在身体状态很好,对即将到来

的世界杯也保持着积极和兴奋的心态。梅西无疑是近年来最耀眼的球星,“小跳蚤”至今一共参加过三次世界杯。2014年巴西世界杯,他带领潘帕斯雄鹰一路闯进决赛,但最终0:1负于德国队,与冠军失之交臂。

本届俄罗斯世界杯,阿根廷将在D组迎战冰岛、克罗地亚和尼日利亚。

西班牙公布世界杯23人名单 莫拉塔意外落选

新华社电 西班牙国家队主帅洛佩特吉21日公布了西班牙队出征2018俄罗斯世界杯的23人大名单。切尔西前锋莫拉塔意外落选。

在洛佩特吉公布的这份名单中,来自西班牙两大豪门和西甲联赛亚军马德里竞技的球员占据了超过半壁江山,共有6人来自皇马,4人来自

巴萨,3人出自马竞。而巴伦西亚、皇家社会、毕尔巴鄂竞技和塞维利亚则各贡献了一名球员。另有6名球员效力于西甲之外的联赛,他们分别来自那不勒斯、曼联、切尔西、阿森纳、曼城和拜仁。

西班牙队世界杯上的首场亮相将是6月15日与葡萄牙的小组赛首战。

巴西队: 世界杯未出征 奖励标准先出台

新华社电 巴西国家队21日在国内的大本营特雷索波利斯开始集结,虽然23名球员尚未到齐,但国家队协调人埃杜·加斯帕尔当日公布了参加俄罗斯世界杯的奖励办法。与往届进入不同阶段获得不同奖金的做法不同,本届世界杯巴西队的奖励分为3个阶段:集结、进入决赛和获得第六次世界冠军。

埃杜·加斯帕尔表示,这一奖励办法是从主教练蒂特执掌帅印后就确定了,国家队集结的奖励实际上是对预选赛嘉奖的延续;具体奖金数额会根据球员、教练组成员和工作人员不同的职能和发挥的作用而有所区别。

对于这种不同于以往的奖励方式,加斯帕尔解释说:“以前曾经根据比赛的阶段进行奖励,比如进入四分之一决赛、进入半决赛、进入决赛等。我认为那不是最好的方式,而现在从队伍集结就



奖励是公平的,因为从这一时刻起他们的使命就是进入决赛、为夺冠而奋斗,当然到了最后的决赛他们也自然应该再次得到奖励。”

国家队集结的首日抵达特雷索波利斯大本营的有包括内马尔、奥古斯托等在内的16人,22日保利尼奥等4人抵达。这20名球员将在27日前往伦敦备战与克罗地亚队和奥地利队的友谊赛,而马塞洛、卡塞米罗和菲尔米诺三人由于要参加欧冠联赛最后阶段的比赛,将于28日到伦敦与其他队友汇合。

D级教练员培训班 郑州再度开班

本报讯 由河南省足协主办,河南足球事业发展基金会、河南郑报麦润体育文化传播有限公司共同承办的2018年中国足协D级教练员培训班(郑州),昨天在郑州工业应用技术学院正式开班,这是继亚足联讲师郝祺主讲的第一期培训班之后,在郑州举办的又一次D级班。来自全省各地的24位基层足球教练员将在这里接受为期6天的培训。

担任本次培训班讲师的是来自北京的王磊,王磊球员时代曾经先后在北京国安青年队、北京宽利俱乐部效力,现在是亚足联A级教练员,中国足协D级讲师,同时还担任北京市足协青训中心教练。

本次培训共分为理论和实践两个部分,内容包括了运球与射门、任意球战术、基本攻防战术等方面,对于基层教练员的工作有很强的针对性和实用性。学员在完成学习后,必须要经过理论和实践的考核,合格后方能拿到证书。

D级教练员是步入教练行业的起步阶段,也是要想成为一名职业教练的必由之路。记者 郭韬略

昨晨,阿根廷足协召开新闻发布会,阿根廷主帅桑保利正式对外公布了出征俄罗斯世界杯的23人大名单,由梅西领衔,阿圭罗、伊瓜因、迪巴拉、马斯切拉诺等人悉数入选,国米队长伊卡尔迪被排除在外。

作为2014年世界杯亚军,也是本届俄罗斯世界杯的冠军热门之一,阿根廷的前锋线依然豪华,只是“头重脚轻”的问题仍然存在。

梅西在此前接受采访时曾表示,阿根廷今年的底线是晋级四强。

最终名单 梅西领衔23人大名单 国米队长遗憾落选

早在一周前,阿根廷主帅桑保利公布了35人初选名单,当时外界普遍认为,阿根廷的主力阵容框架比较明朗,唯一的争议在于国米队长伊卡尔迪是否应该入选最终的23人大名单。

在新闻发布会上,阿根廷主帅桑保利将23人大名单中的球员名字逐个读出,梅西、阿圭罗、伊瓜因、迪巴拉、迪马利亚、马斯切拉诺等球员的入选没有任何悬念,而国米队长伊卡尔迪最终没能入选23人大名单。

焦点球员 差点率队不败夺冠 巴萨王牌数据惊人

在5月21日,西甲结束所有比赛,在38轮西甲联赛中,巴萨取得28胜9平1负的恐怖数据,若不是37轮不敌莱万特,巴萨甚至会创造不败夺冠的神话。

从赛季整体表现来看,巴萨虽然在欧冠联赛中意外不敌罗马,止步八强,但在西班牙国内赛场,球队提前4轮夺冠,并获得国王杯冠军,双冠的成绩仍然体现出巴萨的统治力。巴萨在西甲赛场的统治力自然和强大的整体实力息息相关,但其中最关键的人物依然是阿根廷天王梅西。

西甲赛场,梅西在38轮联赛中打入34粒进球,力压英超金靴萨拉赫获得了欧洲金靴奖,这是梅西第5次斩获欧洲金靴奖,超越C罗的4次。与此同时,梅西还送出12次助攻,和队友苏亚雷斯、比利亚雷亚尔的费纳尔斯领跑助攻榜。更惊人的是,梅西还创造了本赛季西甲联赛最多的87次破门机会、11次直塞破门机会,6次任意球直接破门以及8次禁区外远射破门也都是西甲最多的。

展望今夏的俄罗斯世界杯,梅西直言:“阿根廷底线是四强。”